
   
 
 

Metsästäjäliiton Varsinais-Suomen piirin 69. vuosikokous 01.03.2026 

Pöytäkirja 

 

Aika: 01.03.2026 klo 13.00 

Paikka: Kosken Eränkävijöiden tiloissa., Ruonantie 176, Koski TL 

1. Kokouksen avaus  
 
Suomen Metsästäjäliiton puheenjohtaja Petteri Lampinen kertoi liiton 
kuulumiset. 
 
Piirin puheenjohtaja Marko Laine avasi kokouksen klo 13.21.  
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
 
Päätös: Valittiin puheenjohtajaksi Hannu Nurmi ja sihteeriksi Mari-Anna Hovi 
 

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 
- Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 16 §. Kutsu vuosikokoukseen 

ilmoitetaan jäsenille ja liitolle kirjallisesti tai liiton julkaisemissa lehdissä tai 
sähköpostilla jäsenen ilmoittamaan osoitteeseen vähintään kaksi viikkoa 
ennen kokousta. 

Kokoukseen on lähetetty kutsu kirjeitse ja sähköpostitse. (01.02.2026) Lisäksi 
vuosikokousilmoitus on luettavissa piirin nettisivuilta sekä Jahti-lehdestä 1/2026. 
 
Päätös: Todettiin kokous sääntöjen mukaisesti koolle kutsutuksi ja 
päätösvaltaiseksi. 

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan kokouksen työjärjestykseksi 

4. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa 
 
Päätös: Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Jukka Nikkari ja Ilkka Kärppälä 

 

5. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa 
 
Päätös: Valittiin ääntenlaskijoiksi Mikko Määttänen ja Markus Kakko 

 

6. Tarkastetaan edustajien valtakirjat: 
Edustajia paikalla 74 kpl 

Heidän käytössään on 3942 ääntä 

Jäsenseuroja   30 kpl 



   
 
 

7. Esitetään vuoden 2025 vuosikertomus 
 
Päätös: Hyväksyttiin vuosikertomus sellaisenaan 

8. Esitetään tilit ja toiminnantarkastajain lausunto kuluneelta tilikaudelta sekä 
vahvistetaan tilinpäätös. 
 
Päätös: Hyväksyttiin tilit ja toiminnantarkastajain lausunto kuluneelta tilikaudelta 
sekä vahvistettiin tilinpäätös. 

9. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä piirihallitukselle ja muille 
tilivelvollisille. 
 
Päätös: Myönnettiin tili- ja vastuuvapaus piirihallitukselle ja muille tilivelvollisille 

10. Toimitetaan puheenjohtajan vaali 
Ehdokkaat: 
Kimmo Suominen 
 
Päätös: Valittiin piirin puheenjohtajaksi Kimmo Suominen 

11. Toimitetaan piirihallituksen erovuoroisten vaalit kaudeksi 2026–2027. 
Erovuorossa ovat: Pontus Enestam, Kimmo Suominen, Sami Kivistö, Tuomas 
Toivonen, Tini Vehviläinen ja Mikko Seikola. 
 
Ehdotettiin seuraavia henkilöitä: Pontus Enestam, Markus Kakko, Maarit Krug, 
Tini Vehviläinen, Sami Kivistö ja Mikko Seikola 
 
Päätös: Hyväksyttiin ehdotetut henkilöt piirihallituksen jäseniksi 
 

12. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa vuodelle 2026 
 
Päätös: Valittiin toiminnantarkastajiksi Tapio Järvi ja Joonas Järvinen 

13. Vahvistetaan kuluvan vuoden toimintasuunnitelma 
 
Päätös: Hyväksyttiin toimintasuunnitelma sellaisenaan 
 

14. Vahvistetaan kuluvan vuoden talousarvio 
 
Päätös: Hyväksyttiin talousarvio sellaisenaan 

15. Päätetään toimintavuonna piirille suoritettavasta liittymis- ja jäsenmaksun 
suuruudesta. 
Ehdotus jäsenmaksuiksi vuodelle 2026: Henkilöjäsenmaksu 35 €, seurajäsenen 
jäsenmaksu 16 €, alle 20-vuotiaan kilpailujäsenen jäsenmaksu 16 € 
 
Päätös: Hyväksyttiin jäsenmaksut vuodelle 2026 ehdotetun mukaisesti: 



   
 
 

Henkilöjäsenmaksu 35 €, seurajäsenen jäsenmaksu 16 €, alle 20-vuotiaan 
kilpailujäsenen jäsenmaksu 16 € 

16. Valitaan kaksi edustajaa ja heille henkilökohtaiset varamiehet kuluvaksi 
toimikaudeksi liiton liittokokouksiin ja Eräkontin yhtiökokoukseen. 
 
Päätös: Valittiin liittokokous- ja Eräkontin yhtiökokoukseen edustajiksi  Kari 
Kairus, varalle Tini Vehviläinen sekä Mika Toivonen, varalle Veli-Matti Virtanen 

17. Käsitellään muut piirihallituksen mahdollisesti esittämät asiat. 
 

- Valitaan piirin kunniapuheenjohtaja 
- Piirin uudet säännöt 

Päätös: Valittiin piirin kunniapuheenjohtajaksi Paavo Lankinen.  

Hyväksyttiin piirin uudet säännöt lähetettäväksi PRH:lle tarkastettavaksi ja 
hyväksyttäväksi. 
 

18. Päätetään liitolle ja omille yhteisöille tehtävistä kokouksen esityksistä. 
 
Päätös: Ei esityksiä liitolle ja omille yhteisöille 
 

19. Ansiomerkit ja palkitsemiset 
 
Päätös: Palkittiin piirin aktiiviset toimikuntien jäsenet, yhteistyötaho, sekä 
arvokilpailuissa menestyneet kilpailijat 

    

20. Keskustelu muista esille tulevista asioista, joista ei voi tehdä päätöstä. 
 
Päätös: Ei keskustelua muista esille tulevista asioista, joista ei voi tehdä päätöstä. 

 

21. Kokouksen päättäminen. 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:18 
 

Koskella 1.3.2026 
 
 
        
 Hannu Nurmi    Mari-Anna Hovi 
 puheenjohtaja    sihteeri 
 
        
 Jukka Nikkari    Ilkka Kärppälä 
 pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 


